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Серія вибухів в окупованому Мелітополі -
під ударом російська логістика
В окупованому Мелітополі 27 червня зафіксували щонайменше три
осередки задимлення - удар прийшовся по транспортній
інфраструктурі агресора
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На світлинах видно задимлення. Фото: t.me/andriyshTime, ракети ілюстративні

В окупованому Мелітополі Запорізької області 27 червня пролунала
серія вибухів. У кількох частинах міста з'явилися осередки
задимлення. Раніше місто було під атаками безпілотників, цього
разу удар зафіксували одразу у трьох точках одночасно. За
попередніми даними, ціллю стала російська транспортна логістика,
зокрема автомобільна техніка окупантів.

Про це у своєму Telegram-каналі пише керівник Центру вивчення
окупації Петро Андрющенко. За його словами, дим спостерігали
одразу в кількох районах міста.

"Мелітополь. Станом на зараз дим спостерігають: район
Костянтинівки; об'їзна дорога; виїзд із міста. Попередньо -
знову прилетіло по російській логістиці, включно з
автомобільним транспортом", - пише він.

У соцмережах очевидці підтверджують щонайменше три осередки
задимлення внаслідок атаки.

мелітополь

В Мелітополі лунали вибухи 27 червня

Атаки охопили й глибокий тил агресора

Тієї ж ночі, 27 червня, ракети FP-5 "Фламінго" вдарили по
Волгограду - по підприємству "Титан-Барикади", що випускає
елементи пускових установок для ракетних комплексів "Іскандер-М",
"Ярс" і "Тополь-М". Губернатор Волгоградської області Андрій
Бочаров атаку підтвердив і повідомив про локальні загоряння на
виробничих об'єктах в Краснооктябрьському районі.

Президент України Володимир Зеленський прокоментував удар по
Волгограду:

"Сьогодні вночі ракети FP-5 "Фламінго" успішно уразили
підприємство "Титан-Барикади" у Волгограді. Це великий
промисловий комплекс, де ворог виготовляє артилерійські системи
та спеціальну військову техніку, зокрема елементи пускових
ракетних установок для ударів по наших людях. Зафіксовано
влучання з подальшою пожежею на території заводу. Дякую воїнам
наших Сил оборони за точність", - написав він 27 червня.

Обидва удари - і по Мелітополю, і по Волгограду - відбуваються на
тлі 40-денної операції впливу на Росію, яку Зеленський затвердив
для Служби безпеки України. Мета операції - схилити Москву до
закінчення війни.

Деталей президент не розкрив, проте розповів, що знищення
логістики та паливної інфраструктури агресора є частиною
системного тиску. Якщо операція стартувала з моменту появи
інформації у публічному просторі, перші підсумки стануть відомі
орієнтовно на початку серпня.

Ситуація навколо Мелітопольського напрямку

Як писав Інформатор, у середині червня атака окупантів на
мотоциклах під Малою Токмачкою завершилася для них десятками
втрат - ворог намагався швидко просунутись у глибину оборони, але
потрапив під вогонь українських захисників. Мала Токмачка
розташована неподалік від Мелітопольського напрямку.

Також повідомлялося про просування російських військ під
Родинським та на Гуляйпільському напрямку - ці ділянки межують із
зоною, де Мелітополь відіграє роль головного тилового хабу для
постачання угруповань РФ.

СЛІДКУЙТЕ ЗА НАМИ У TELEGRAM
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Росія вдарила балістикою і дронами по об'єктах Нафтогазу в
двох областях - є руйнування

 Поки Україна методично демонтує ППО Криму, Росія намагається
ізолювати Сумщину та Харківщину - експерт Копитько

 Три авіабомби вдарили по Запоріжжю - пошкоджена
багатоповерхівка, є поранені - серед них дитина
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